
Un juego en un parque de diversiones consiste en una plataforma circular giratoria de 8.00 m de 

diámetro de donde asientos de 10.0 kg están suspendidos en el extremo de las cadenas sin masa 

de 2.50 m (Figura). Cuando el sistema gira, las cadenas forman un ángulo 𝜃 = 28° con la vertical. 

a) ¿Cuál es la rapidez de cada asiento? b) Dibuje un diagrama de cuerpo libre de un niño de 40.0 kg 

que viaja en un asiento y encuentre la tensión en la cadena 

 

 

Tiempo de resolución disponible: 15 minutos. 

 


